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Tisztelt Miniszter Úr! 
 
 
A Biztonságos Böngészés Program elnevezésű civil kezdeményezés résztvevői és támogatói 
nevében arra kérem Önt, hogy az Ön és a kormányzat által a közoktatásban 
kezdeményezett digitális és infó-kommunikációs fejlesztésekkel egy időben olyan 
eszközöket is biztosítson az iskoláknak, amelyekkel meg lehet védeni a diákokat a 
világhálóról rájuk leselkedő veszélyekkel és a fejlődésükre nézve káros tartalmakkal 
szemben. 
 
A szülők, tanárok, fejlesztőmérnökök és civil szervezetek összefogásának eredményeképpen 
létrejött Biztonságos Böngészés Program alapelve, hogy ami nem megengedett az interneten 
kívül, az ne legyen megengedett az interneten belül sem. 
 
A Program kiemelt célja, hogy 
 mindenkiben tudatosítsa: az internet nélkülözhetetlen eszköze a tudás megszerzésének, de 

gyermekeink lelki egészsége is fontos kell, hogy legyen, 
 felhívja a nyilvánosság figyelmét a probléma fontosságára, képviselje a döntéshozók, az 

oktatási és informatikai szakemberek és a szülői szervezetek felé, hogy gyermekeink lelki 
egészségének védelme érdekében csak közös fellépéssel lehetünk eredményesek, 

 konkrét ajánlásokkal, javaslatokkal, valamint szűrőszoftverekkel is hozzásegítse a 
fiatalkorúakat, szüleiket és tanáraikat a biztonságos internetezéshez. 

 
A Program szellemisége teljes mértékben azonos az Európai Unió 2009-2013 közötti 
időszakra szóló Biztonságosabb internet programjával, amelyet az Európai Parlament 2008 
októberében fogadott el.  
 
Az Országos Rendőr-főkapitányság és a Budapesti Rendőr-főkapitányság által is támogatott 
Program kezdeményezésére, az Országos Kriminológiai Intézet és a Symantec 
együttműködésével ez év májusára elkészül Magyarország Internetes Gyermekvédelmi 
Stratégiája. A Stratégia célja, hogy — az Unió Biztonságosabb internet programja 
szellemében — cselekvési tervet dolgozzon ki arra nézvést, hogy miként is védjük meg 
gyermekeinket a káros és erőszakos internetes tartalmaktól. A Stratégia kidolgozásába 
minden olyan szervezetet és intézményt szeretnénk bevonni, amely feladatának tekinti 
gyermekeink internetes biztonságának megteremtését. 
 
Ma már több mint 300 iskola és gyermekvédelmi intézmény tagja a Programnak, és használja 
azt a szűrőszoftvert (16.000 számítógép), amely segítséget nyújt ahhoz, hogy gyermekeinket 



megvédjük az internet káros tartalmaitól. A BRFK és az ORFK szakembereivel együtt 
elkészült az ajánlásunk is, amelynek alapján a gyermekek már óvatosabban, és így sokkal 
biztonságosabban böngésznek a hálózaton. 
 
Tisztelt Miniszter Úr! Kérjük Önt, nyújtson támogatást a Biztonságos Böngészés Program és 
a hasonló célú kezdeményezések országos elterjesztéséhez. Kérjük, hogy a kormányzat — az 
európai uniós források felhasználásával — biztosítsa valamennyi magyar oktatási és 
közművelődési intézmény számára, hogy megvédhessük az internet káros tartalmaitól 
gyermekeink lelki egészségét. 
 
Válaszát előre is köszönjük! 
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